L'Ente Parco Naturale Regionale di Bracciano e Martignano (di seguito: Ente Parco) è soggetto titolare del trattamento dei dati personali ai sensi del Reg. UE 2016/679 (GDPR) in materia di protezione dei dati personali per l'ambito delle attività svolte all'interno del presente sito web.

I dati di contatto aggiornati sono resi disponibili nel footer del sito.

Il Responsabile della Protezione dei Dati è contattabile all'indirizzo privacyparcobracciano@regione.lazio.it.

Diritti dell'interessato

In quanto soggetto interessato al trattamento, il cittadino (quale: visitatore del sito web, utente dei servizi o soggetto che si pone in relazione con l'attività istituzionale dell'Ente Parco) può far valere i diritti di cui agli artt. da 15 a 22 GDPR, contattando il titolare del trattamento mediante e-mail per richiedere l'accesso ai dati, la rettifica, la cancellazione, la portabilità o la limitazione del trattamento.

Il modulo per esercitare i diritti è scaricabile qui.

È altresì diritto dell'interessato rivolgersi all'Autorità Garante per la protezione dei dati personali per proporre reclamo.

Per informazioni sui diritti e sulle modalità di esercizio degli stessi: https://www.garanteprivacy.it/home/diritti/come-agire-per-tutelare-i-tuoi-dati-personali).

Attività istituzionali

Le attività di trattamento dei dati personali svolte dall'Ente Parco per lo svolgimento delle attività istituzionali sono fondate sull'esecuzione dei compiti di interesse pubblico e per l'adempimento dei relativi obblighi di Legge. Pertanto, i dati comuni sono trattati sulla base dell'art. 6.1 lett. e) GDPR e 2-ter Cod. Privacy, mentre i dati appartenente a categorie particolari sono trattati sulla base dell'art. 9.2 lett. g) GDPR e 2-sexies Cod. Privacy.

I documenti sono pubblicati online presso il sito istituzionale per finalità di pubblicità legale, e presso la sezione Amministrazione trasparente per finalità di trasparenza:

- presso l'albo pretorio online, per 15 giorni (salvo diversi termini previsti dalla legge), presso l'albo pretorio online;
- presso l'archivio storico online, per 5 anni.
- presso l'amministrazione trasparente, per 5 anni dal 1° gennaio successivo all'anno di pubblicazione.

La diffusione dei dati comuni mediante pubblicazione in Albo Pretorio è un'attività di trattamento svolta sulla base dell'art. 6.1 lett. e) GDPR e 2-ter Cod. Privacy.

Preadesione Contratto di Lago

I dati raccolti attraverso modulo di preadesione sono impiegati esclusivamente per il primo contatto finalizzato alla proposta di adesione al "Contratto di Lago", sulla base dell'art. 6.1 lett. b) GDPR ("esecuzione di misure precontrattuali"). In caso di mancata adesione, i dati saranno cancellati dopo 7 giorni lavorativi dall'invio del modulo da parte della segreteria.

Servizio Amministrativo

I dati raccolti e trattati dal Servizio Amministrativo dell'Ente Parco seguono le finalità di gestione amministrativo-contabile e di adempimento degli obblighi di legge relativi ai seguenti ambiti:

- pubblicazione di atti, documenti ed informazioni ai sensi del D.lgs. 33/2013;
- gestione proposte di delibera o determina concernenti il servizio;
- gestione accesso procedimentale, accesso civico, accesso generalizzato e altre forme di accesso;
- gestione procedure di gara per affidamento servizi e forniture;
- ricezione, protocollazione, archiviazione e conservazione digitale;
- attività anticorruzione;
- gestione fornitori;
- gestione contratti pubblici;
- gestione contratti privati;
- partecipazione dell'Ente a società ed organismi;
- gestione contenzioso (liti attive e passive);
- gestione assicurativa.

Servizio Comunicazione

I dati raccolti e trattati dal Servizio Comunicazione dell'Ente Parco seguono le finalità di promozione delle attività istituzionali, la gestione del sito web e dei Social Media.

Servizio Tecnico

I dati raccolti e trattati dal Servizio Tecnico dell'Ente Parco seguono le finalità di svolgimento delle attività amministrative istruttorie relative all'adozione di provvedimenti richiesti o previsti da norme di legge o regolamento, in particolare per le procedure la cui modulistica è resa disponibile mediante pubblicazione nella sezione dedicata del sito https://www.parcobracciano.it/ente-gestore/area-download/modulistica/.

Servizio Guardiaparco

I dati raccolti e trattati dal Servizio guardiaparco dell'Ente Parco seguono le finalità di svolgimento delle attività di vigilanza e le correlate attività amministrative ed istruttorie.

L'attività di P.G. svolta da parte del Servizio Guardiaparco segue le disposizioni del d.lgs. 18 maggio 2018, n. 51 per cui sono previste specifiche limitazioni per i diritti dell'interessato che possono essere ritardati, limitati o esclusi in caso di attività di accertamento o indagine penale.

Modulo "Contattaci"

I dati raccolti attraverso il modulo "Contattaci" sono finalizzati a riscontrare la richiesta di informazioni avanzata dal mittente. I dati forniti dall'utente sono conservati per almeno 12 mesi, salvo richiesta di cancellazione.

Newsletter

È possibile iscriversi alla newsletter compilando il modulo dedicato. I dati di contatto degli utenti iscritti sono trattati ai fini di fornire informazioni relative alle attività promosse dall'Ente Parco, sulla base del consenso dell'interessato espresso mediante iscrizione, liberamente revocabile in ogni momento tramite link inserito in ogni comunicazione per la disiscrizione.

I dati sono conservati per tutta la durata dell'iscrizione alla newsletter.

Navigazione sul sito www.parcobracciano.it

I sistemi informatici e le procedure software preposte al funzionamento di questo sito web acquisiscono, nel corso del loro normale esercizio, alcuni dati personali la cui trasmissione è implicita nell'uso dei protocolli di comunicazione di Internet.

Si tratta di informazioni che non sono raccolte per essere associate a interessati identificati, ma che per loro stessa natura potrebbero, attraverso elaborazioni ed associazioni con dati detenuti da terzi, permettere di identificare gli utenti/visitatori.

Questi dati vengono utilizzati al solo fine di ricavare informazioni statistiche anonime sull'uso del sito e per controllarne il corretto funzionamento e vengono cancellati immediatamente dopo l'elaborazione. I dati potrebbero essere utilizzati per l'accertamento di responsabilità in caso di illeciti in danno del sito.

I dati oggetto del trattamento potranno essere condivisi con società contrattualmente legate al titolare del trattamento entro i limiti di cui all'art. 44 Reg. GDPR al fine di eseguire gli adempimenti contrattuali e perseguire le finalità connesse. I dati personali potranno essere trasferiti all'estero in paesi extra UE, purché in presenza di una decisione di adeguatezza della Commissione ai sensi dell'art. 45 GDPR di garanzie adeguate ai sensi dell'art. 46 GDPR.

Destinatari dei dati dei visitatori del presente sito web possono essere fornitori di servizi di assistenza e consulenza o ISP.

Social Media

L'Ente Parco, attraverso il Servizio Comunicazione, ha i seguenti profili istituzionali su Social Media:

Instagram https://www.instagram.com/parcobraccianomartignano/
YouTube https://www.youtube.com/channel/UCJwet7LFyVCexyviXHXkzjw
Facebook https://www.facebook.com/parcobracciano

I dati di interazione con il profilo (o della pagina) su social network (Facebook, Instagram, etc.) sono trattati in contitolarità con il gestore del rispettivo social, sulla base del consenso (reso dall'interessato mediante following) per le finalità di gestione dei contatti, analisi e storico delle interazioni. Il trattamento così svolto permane fino a opt-out da parte dell'interessato, esercitabile mediante gli strumenti forniti dal gestore del social network (ad es. unsubscribe/unfollow).

Per i trattamenti di dati personali effettuati dai gestori delle piattaforme di Social Media utilizzate dall'Ente Parco, si rimanda alle informazioni da questi rese attraverso le rispettive privacy policy.

I dati personali conferiti dall'utenza attraverso le pagine delle piattaforme di dedicate sono trattati dall'Ente Parco nell'ambito delle sue finalità istituzionali, esclusivamente per gestire le interazioni con l'utenza (es. statistiche, commenti, post) e nel rispetto della normativa vigente.

Plugin Social

Il presente sito incorpora anche plugin e/o bottoni per i social network, al fine di consentire una facile condivisione dei contenuti sui vostri social network preferiti. Tali plugin sono programmati in modo da non impostare alcun cookie all'accesso della pagina, per salvaguardare la privacy degli utenti. Eventualmente i cookie vengono impostati, se così previsto dai social network, solo quando l'utente fa effettivo e volontario uso del plugin.

La raccolta e l'uso delle informazioni ottenute a mezzo del plugin sono regolati dalle rispettive informative privacy dei social network, alle quali si prega di fare riferimento.